



《爱周刊》联手百合网选拔全国魅力单身女性，江南美女包揽前四

南京MM秀外慧中魅力无敌

如今，不少小伙子感慨女友难找，虽然外表时尚靓丽，但不是拜金，就是野蛮。哪里才能找到秀外慧中的女孩？那赶紧来关注首届中华魅力单身女性发现之旅吧。这场由爱周刊联手百合网发起的比赛，历时4个月，在全国范围内发掘内外兼修的单身魅力女性。眼下大赛结果火热出炉，什么样的女性能拔得头筹？告诉你，冠军就是咱南京姑娘！

爱周刊记者 沈晓伟

▶前5强出炉，夺冠的张■芸（左三）忍不住热泪盈眶。南京姑娘宫雯（左二）获亚军

前4强都是南方佳丽

首届“中华魅力单身女性发现之旅”的决赛结果日前出炉。南京姑娘张口芋摘下桂冠，并获得了价值10万元的丰厚奖品。进入前4强的另3位亚军选手分别是孟乃珍、范菁、宫雯。

与一般选美不同的是，本次比赛没有身高体重的限制，只重个人魅力与修养。比赛历时4个月，在北京、南京、青岛等八大赛区的上万选手中，选出了前100强。再由社会学、心理学、国学、美学领域专家以及商界代表组成的评审小组，进行严格考察，最终选出前20强。有意思的是，本次前4强选手，分别来自南京、上海和杭州。而南京女孩更是独领风骚，这冠军张口芋和亚军宫雯都是咱地地道的南京人。

她们是“非典型”江南女子

昨天，在龙蟠路上一家会所，两位南

京女孩应邀接受了“爱周刊”的采访。记者发现，她们有着不少相似之处，不单外表秀丽，性格也都温婉内敛。这与古以来人们对江南女子的定义不谋而合。

冠军张口芋容貌靓丽，不过她睿智的谈吐和广博的见闻更令人印象深刻。而亚军宫雯，端庄内敛是评委对她的评语。两人也同时提出：我们是“非典型”的江南女子。张口芋是一名动画片的配音演员，宫雯则专心于自己开办的琴行。两人的事业都进展得有声有色。虽然目前都是单身，但她们也都希望将来平衡好家庭与事业的关系。

照顾小孩也是比拼重点

据百合网副总裁兼首席品牌官项建新先生介绍，为了能在众多报名者中，准确甄选出秀外慧中的优秀女孩，他们在比赛环节的设置上绞尽脑汁。大家集思广益，最后巧妙设置了照顾小朋友、给男友收拾行李等环节。项先生说，“一个女



孩是否细腻、周到，赛场上一目了然。”凭着耐心和细致，来自江南的几位选手表现得都不错，最终都获得了较好的名次。

南京女孩夺冠并不意外

项建新先生欣慰地表示，这次比赛通过逐步发掘，成功寻找到这样一群女孩：她们秀外慧中，美丽与智慧并重。

对于南京女孩独领风骚的结果，他觉得并不意外。“初赛时，我们就注意到，相比较北方一些赛区而言，南京女孩性格更温婉，观念也更朴实顾家。”

值得一提的是，这次大赛还特别邀请到100名精英男士作为“大众评委”。他们也是通过“男性魅力标准”严格遴选出来的：不仅经济实力强，还积极乐观，正直善良。项先生表示，经过这次“魅力单身女性”的成功甄选，希望以后能有机会再进行“魅力单身男士”的选拔，为广大男同胞也提供一个展示自我的舞台。
▲

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html>“封女郎”论坛“八一八”。

★871213：封女郎“李慧”长相真的很美，身材看上去也很高，我喜欢，的确挺像陈好。

★zahqw1990：封女郎胡倩文是唯一令我看见后怦然心动的女孩儿！她的美源自自然，而不是矫揉造作修饰出来的！自从看见她的照片之后我发现我已爱上她了！有些不可思议，见过的女孩子漂亮的也不少，可为什么令我心动的却是素未谋面的她呢？这仿佛是应了那句——“缘分妙不可言”的老话吧！爱她没商量！

★J★Dm♀：封女郎是越来越漂亮了，服装也很时尚，可以让她教教我们怎么把衣服穿得漂亮，哈哈。

蜕变计

空气感裸妆衬托清纯气质

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容化妆职业培训学校的高级化妆师兼教导主任赵振宇老师。见到卜玉娟后，赵老师发现她的肤色白净，五官小巧精致，底子挺好的，化个淡淡的妆就很漂亮。

首先的步骤是处理眼睛。赵老师觉得，卜玉娟的杏仁状大眼睛本身就很好看，不需要过多修饰。于是，省略了“上眼影”这个往常的必需环节。

卜玉娟：今天不画眼影？

赵老师：这是因人而异的。眼影的效果就是为了增大眼眸，同时增强眼睛的深邃感，但这两点你本身就具备了，因此再画眼影，就显得多余了。

卜玉娟：我的眼睛上眼皮稍微有点肿，有什么办法可以消除？

赵老师：这点你放心，我会用一点褐色的眼影粉，淡淡地扫在你的眼尾上方，视觉上，会有明显的“消肿”效果。

眼睛修饰完后，赵老师开始给她上粉底。

卜玉娟：怎么上粉底，才会有自然、清爽的裸妆效果呢？

赵老师：关键是粉底要轻薄。首先，粉底选色很重要，在自然光下找出一种接近自己肤色的、较薄的、液状的粉底，或是干湿两用粉底。你的肤色比较白，适合的白色系粉底比较多。

卜玉娟：涂抹的手法有讲究吗？

赵老师：问得很对。先在海绵上蘸些化妆水，再把粉底直接倒在海绵上，利用海绵推开粉底，这样会比直接用手推均匀得多，会是一种薄薄的感觉。

卜玉娟：原来如此，这就大功告成了？

赵老师：别着急，抹开了之后，再扑上一层薄薄的蜜粉，有助于固定妆容。

最后在处理发型时，赵老师把卜玉娟的直发烫卷，并打理成蓬松状。化妆完成，看起来封女郎比原来更精致耐看了许多，可感觉却仿佛没化妆一样。卜玉娟觉得很满意。

王春美容化妆职业培训学校教导主任赵振宇老师点评：

本期封女郎卜玉娟非常适合上镜，巴掌脸，五官也很精致。为了配合她本人的清纯气质，我特意为她设计了一款空气感裸装。重点就在巧妙地修饰眼部，让妆容看起来更完美，但感觉却好像没上妆一样清爽。在处理头发的时候，我把她的直发烫卷，营造出蓬松感，也更符合“空气感”的主题。

爱周刊记者 沈晓伟

爱写散文的封女郎

“小脏猫”成了“美女猫”

从小到大，卜玉娟一直是个古灵精怪的小姑娘。上幼儿园时，她的个性就暴露无遗。别的小女生都喜欢扎辫子，穿裙子，而她最爱短发加长裤。妈妈曾花了不少钱，给她买过好几个洋娃娃。可这小丫头偏不领情，独独喜欢手枪，还把洋娃娃都送给了表妹。

上小学后，男孩子气的性格依然不改，继续到处淘气。搞笑的是，每天放学后，粉嫩的小脸蛋上总是变得脏脏的。时间长了，她也就有了个“猫”的外号。“他们这么叫我，意思是笑话我像只小脏猫儿。”

等到了初中，开学没几天，她惊讶地发现，又有人管自己叫“猫”了。

后来她才明白过来。原来，大伙儿这么叫她，其实是冲着她那双眼睛。卜玉娟有双杏仁状的眼睛，大大的瞳仁呈褐色，乍一看，跟许多猫咪的眼眸非常相似。

大家都怕的作文课，她喜欢

说到自己的兴趣，她脱口而出：“写作和主持。”说起来，这两项爱好都启蒙于童年时期。记得小学时刚学写作文，她就认认真真写了一篇，被老师给“大大”表扬了。从此，大

家都害怕的作文课，成了她最感兴趣的。从学写一句话日记，到后来洋洋洒洒的散文，卜玉娟一路走来，自得其乐。作文也屡屡被嘉奖，还获得过“青少年读写大赛”的奖励。

口才是“讲经”讲出来的

至于主持，就更有趣儿啦，是“讲经”讲出来的。

啥是“讲经”？说起来，这跟她老爸的“栽培”不无关系。记得第一天上幼儿园，跟许多小朋友一样，她不太情愿。爸爸为了安抚女儿，一放学就把她拉到身边，“跟我说说，今天学校里发生什么事儿啦？”她赶紧把一肚子的不满倾诉出来。说完，心情也好了大半。

从此以后，她跟爸爸之间养成了默契：每天回来后，两人都要聊聊天学校的见闻，同时还各抒己见，争辩上一番。“我们家管这叫‘讲经’。”别说，时间久了，她惊讶地发现自己口才进步了许多，说话也干脆利落，落落大方。进了大学，她加入了社团，还成了学生会的主持人。

现在上班了，她开始自己在外租房住，但一有机会，她还是要奔回家看望爸妈，“顺便再跟老爸讲个经，嘿嘿。”

爱周刊记者 沈晓伟

登录love.dsqq.cn，点击爱周刊频道进入“封女郎”投票决定你心中的下期封女郎



爱周刊第26期封面是哪位美女？
封女郎等你来投票！

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网（love.dsqq.cn），美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。
■封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道：电话报名96060；■网上报名：登录love.dsqq.cn；■邮箱报名：lovenmkb@126.com；■QQ报名：21258115；■信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。摄影支持：绝色写真

报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

造型支持：王春美容化妆学校